
INFORME RESULTATS ENQUESTA DE VALORAIÓ ACTES DE CARNESTOLTES 2025 

Departament de Participació Ciutadana. Ajuntament d’Olesa de Montserrat 

Enquesta realitzada a través de la plataforma Participa 311 Olesa de Montserrat. S’ha convidat al conjunt de ciutadania a respondre a través de 
l’enviament de butlletins de la mateixa plataforma, les Xarxes Municipals, i correu electrònic a totes les entitats, fent diversos recordatoris. 

L’enquesta ha estat oberta del 2 al 15 de març, ambdós inclosos. 

S’ha obtingut una participació: de 125 persones (com a referència anterior edició 64 persones) 

16-

25

26-

35

36-

45

46-

55

56-

65

65-

75

76-

85

16-

25

26-

35

36-

45

46-

55

56-

65

65-

75

76-

85

16-

25

26-

35

36-

45

46-

55

56-

65

65-

75

76-

85

16-

25

26-

35

36-

45

46-

55

56-

65

65-

75

76-

85

Casc Antic 2 8 1 1 1 2 2 1 1 1 20
El Collet de Sant Joan - La Balconada 1 1
Els Closos 2 3 2 1 1 9
La Central - l'Olivera 2 1 2 1 1 1 1 9
La Rambla- Eixample 5 3 4 7 3 3 1 1 1 3 1 2 34
Les Planes 2 3 1 1 7
Oasis, Ribes Blaves, Les LLumbreres 1 1 1 3
Poble Sec 3 1 1 2 2 1 1 11
Sant Bernat 1 2 1 2 1 7
Esparreguera 4 4 2 5 1 2 3 1 1 23
Abrera 1 1

13 18 25 23 7 4 1 6 6 5 7 3 2 1 1 1 2 125

Dona Home No binari No vull contestar

91 29 1 4  

 

En el conjunt dels actes, el perfil majoritari de les persones que han contestat l’enquesta és el de Dona en tots els casos i de manera 
especialment destacable, entre 16 i 55 anys, que viu a la Rambla- Eixample o al Casc Antic o bé d’Esparreguera i que utilitza les Xarxes Socials 
com a principal font d’informació per assabentar-se dels actes que es duen a terme, junt al fet que venen cada any i ja ho sabien. 

https://participa311-olesademontserrat.diba.cat/processes/valoracioactivitats
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Amistats i/o familiars 6 5 5 6 1 3 3 1 4 1 35

Xarxes socials (Facebook, 

Instagram, Telegram...), 
10 13 18 11 4 2 5 5 3 5 2 1 79

Pàgina web de l'Ajuntament 3 2 6 7 4 1 4 1 2 2 1 33

Olesa Ràdio 1 1 2 1 2 1 1 1 10

08640, la Bústia o la guia On 

anem
2 4 3 2 1 3 2 17

Ja ho sabia, hi vaig cada any 5 7 13 11 5 2 1 2 3 4 4 1 2 1 1 1 1 64

Altres 1 1 1 1 1 5

28 28 48 41 16 8 1 15 12 14 18 5 4 1 1 1 2 243

11. Com t'has assabentat de les 

activitats? (resposta múltiple)

Dona Home No binari No vull contestar

170 68 1 4  

Les 125 persones que han contestat l’enquesta han anat als següents actes: 
 

1. En quins actes del Carnestoltes has 

participat? (resposta múltiple)
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Festa de La Ronda de La Buiraca 6 4 3 2 1 3 2 1 3 1 1 1 28

Passarel·la infantil 3 6 4 1 1 1 1 17

Rua 6 12 24 22 5 4 1 1 4 3 6 1 1 1 1 2 94

Passarel·la d'adults i concurs de disfresses 10 7 20 19 4 2 2 3 3 6 2 1 1 1 1 82

Festa de DJ 11 7 3 4 3 1 6 2 1 2 1 1 2 44

33 33 56 51 14 7 1 13 11 8 18 5 2 3 1 3 6 220

Dona Home No binari No vull contestar

10195 57 3  
 
En quant a la valoració que fan dels diferents aspectes de cada acte (entre 1 pitjor valoració i 6 millor valoració), la Rua aconsegueix la millor 
puntuació (5,32). 
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El lloc on s'ha realitzat l'activitat 5,83 6,00 5,00 6,00 1,00 5,67 6,00 6,00 5,00 6,00 6,00 1,00 4,96

L'horari de l'activitat 5,33 5,25 5,00 6,00 1,00 5,00 6,00 6,00 5,67 6,00 6,00 1,00 4,85
Com s'ha fet l'activitat 5,67 6,00 5,00 6,00 1,00 4,67 5,50 6,00 4,33 6,00 6,00 1,00 4,76
La teva valoració general és 5,67 5,75 5,33 6,00 1,00 4,00 6,00 6,00 4,33 6,00 6,00 1,00 4,76 4,83

L'escenari, la pasarel·la i la localització de l'activitat 5,67 5,20 5,50 6,00 6,00 6,00 4,00 5,48

L'horari d'inici de l'activitat (17.30h) 4,33 4,80 5,75 6,00 5,00 6,00 4,00 5,13

L'animació del rei Carnestoltes 5,00 5,00 5,75 6,00 4,00 6,00 3,00 4,96

La teva valoració general és... 5,00 4,80 5,75 6,00 5,00 6,00 4,00 5,22 5,20

El recorregut realitzat 5,50 4,67 5,29 5,32 5,50 5,75 6,00 4,00 5,25 5,67 6,00 4,00 6,00 6,00 6,00 5,00 5,37

L'horari d'inici de l'activitat (18.30 h) 6,00 4,08 5,17 5,32 6,00 5,50 6,00 5,00 5,67 4,33 6,00 3,00 6,00 6,00 5,00 5,00 5,25

L'organització prèvia per les comparses (pregunta només 

per a participants)
6,00 5,17 5,25 5,19 6,00 6,00 6,00 6,00 5,50 5,50 5,67 5,00 6,00 4,00 5,00 5,48

La teva valoració general és... 5,80 4,58 5,13 4,91 5,60 6,00 6,00 6,00 5,67 5,33 5,50 4,00 6,00 3,00 5,00 4,50 5,19 5,32

La passarel·la i l'espai utilitzat 5,80 5,00 5,15 5,16 5,75 6,00 6,00 5,67 5,67 5,50 4,50 4,00 5,00 5,00 4,00 5,21

La durada de l'activitat 5,30 4,00 4,50 4,79 5,33 5,00 6,00 5,00 5,33 4,83 3,50 4,00 4,00 5,00 4,00 4,71
L'agilitat a la passarel·la 5,10 3,71 4,35 4,89 4,67 4,00 5,00 5,00 6,00 5,00 3,50 3,00 2,00 6,00 4,00 4,42
Les noves categories i premis 5,10 3,86 4,90 4,28 5,50 4,00 6,00 5,67 6,00 4,33 4,00 4,00 1,00 6,00 4,00 4,58

L'organització general del concurs (pregunta només per a 

participants)
6,00 4,50 5,21 5,13 5,50 4,50 6,00 5,00 6,00 4,60 5,00 5,00 6,00 4,00 5,17

L'espera fins a l'entrega de premis 4,50 3,57 3,65 3,28 4,25 4,00 6,00 3,67 5,00 3,60 2,00 4,00 1,00 4,00 4,00 3,77

L'ambientació i teatralització del Rei Carnestoltes 5,30 4,29 4,53 5,05 5,75 5,50 5,00 5,33 6,00 4,40 4,00 2,00 3,00 5,00 4,00 4,61

La teva valoració general és... 5,50 4,43 4,70 4,63 5,50 5,00 6,00 5,33 5,67 4,83 4,50 4,00 4,00 5,00 4,00 4,87 4,67

El lloc on s'ha realitzat l'activitat 5,82 5,29 5,67 5,75 3,67 5,50 5,00 6,00 5,00 6,00 6,00 3,00 5,22

L'horari de l'activitat 5,00 5,67 5,67 5,75 3,67 5,17 5,50 3,00 4,00 5,00 5,00 5,00 4,87

Actuació DJ Marvin i DJ Marc FM 5,40 4,43 3,00 4,25 4,00 3,60 4,00 4,00 3,50 3,00 5,00 5,00 4,10

Actuació DJ Josemi i DJ Quim Martínez 5,50 4,00 2,67 4,00 4,67 3,40 3,50 4,00 3,50 4,00 5,00 5,00 4,10

Actuació DJ Caprisessions 4,70 3,86 3,00 3,25 4,33 2,75 5,00 4,00 3,50 3,00 5,00 2,00 3,70

La teva valoració general és... 5,27 4,29 4,00 3,50 3,67 3,20 5,00 4,00 3,50 5,00 5,00 2,50 4,08 4,34

La presència de Food Trucks a la plaça Catalunya 5,85 5,29 5,00 5,30 5,33 5,75 6,00 5,67 4,80 6,00 4,43 5,00 3,00 6,00 6,00 6,00 5,00 5,32

Els productes i l'oferta d'aquestes Food Trucks 5,64 4,69 4,65 5,00 5,20 5,75 6,00 5,60 4,25 5,80 5,00 4,67 3,00 4,00 4,00 4,50 4,86

La presència d'una barra a la plaça Catalunya 5,85 5,00 5,22 5,36 5,67 6,00 6,00 5,17 5,00 5,75 4,57 5,00 3,00 6,00 2,00 6,00 4,50 5,06

Enllaçar la Festa de Carnestoltes de tarda amb una 

Festa DJ a la nit
5,92 5,18 5,48 5,36 4,80 5,50 6,00 5,17 4,50 5,80 5,14 4,67 5,00 6,00 6,00 6,00 4,50 5,35

La teva valoració general del dia de Carnestoltes és... 5,77 5,00 5,08 5,24 4,83 5,67 6,00 5,40 5,00 5,80 5,00 5,00 4,50 5,00 4,00 6,00 4,00 5,13 5,15

5,52 4,76 4,75 5,08 4,62 5,29 6,00 5,06 5,10 5,36 4,86 4,13 4,14 4,71 4,78 5,50 3,72 4,91 4,91

4,83 4,83

No binari No vull contestar

5,15 4,78 4,71 4,67

8. Valora les 

novetats 

d'enguany

2. Valora La 

Festa de la 

Ronda de la 

Buiraca

3. Valora la 

passarel·la 

infantil

4. Valora la 

Rua de 

Carnestoltes

5. Valora la 

passarel·la 

d'adults i 

concurs de 

disfresses

6. Valora la 

Festa de DJ

Dona Home

 



 

Enguany s’ha preguntat de manera específica pel format unificat infants i adults i les respostes han estat: 
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No sabria dir 1 4 5 3 1 1 1 3 1 2 22

Ja m'està bé la passarel·la infantil i rua 

compartida
7 10 15 15 4 2 1 4 3 3 3 3 1 1 1 73

Trobo a faltar una rua infantil independent 3 2 5 4 1 1 1 1 1 2 1 1 23

NC 2 2 1 1 1 7

13 18 25 23 7 4 1 6 6 5 7 3 2 1 1 1 2 125
91 29 1 4

9. Consideres que l'actual format passarel·la 

infantil està bé o consideres que s'hauria de 

fer una rua infantil més d'hora, independent 

de la dels adults?

Dona Home No binari No vull contestar

 

 

Com a mesura per donar a conèixer la funció dels Punt lila en entorns d’oci, s’ha preguntat si s’havia vist. Interessant que majoritàriament 
noies joves son les que sí s’han adonat del Punt Lila: 
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Sí 12 11 15 18 4 2 1 6 5 5 6 2 2 1 2 92

No 1 7 10 5 3 2 1 1 1 1 32

NC 1 1

13 18 25 23 7 4 1 6 6 5 7 3 2 1 1 1 2 125

Dona Home No binari No vull contestar

7. Has vist on era el Punt Lila?

91 29 1 4  

 



A banda, de les 125 que han respost l’enquesta, 63 han fet valoracions qualitatives amb un total de 84 aportacions/comentaris.  
 

Altres comentaris i aportacions rebudes Nombre de vegades que es repeteix 

Disconformitat premis 14 

agraïment, felicitacions i similars 11 

Agilitzar deliberació i/o entrega de premis 4 

Agilitzar la passarel·la del concurs/sols representants comparses grans 4 

Agilitzar la rua/ el tram final 4 

Millorar la música de la festa Dj 4 

Fer més activitats tota la setmana/ recuperar l'enterrament de la sardina i altres 3 

Altres 2 

Millorar accés a la passarel·la, rampa  2 

Rua infantil diumenge matí 2 

Música massa alta 2 

A la rua tothom disfressat 1 

Animació infantil al matí 1 

Ball a la tarda 1 

Ball en espai tancat 1 

Canviar de lloc el punt som inclusió 1 

Començar a les 17h i acabar abans 1 

Comparses més separades 1 

Deixar que qui guanya pugui adreçar unes paraules 1 

Dificultats per aparcar i per accedir al parking 1 

Disfresses sostenibles amb el medi ambient com a requisit 1 

Diversificar espais de festa 1 

Lloc no apropiat pel tipus de festa 1 

Fer abans la inscripció i vetllar que no hi hagi comparses similars 1 

Fer passar a la passarel·la primer les comparses amb infants 1 

Fer pregó més tard 1 

Festa de nit molt bé 1 

Food trucks amb més diversitat 1 

Food trucks molt bé 1 

Food trucks molt car 1 



Major participació dels joves 1 

Més activitats infantils 1 

Festa infantil amb xocalata i animació 1 

Concurs en espai tancat 1 

Més festes 1 

Millorar zona inclusiva 1 

Molt fluix 1 

Pla B per si plou 1 

Posar tot a les xarxes 1 

Posar una pantalla gengant que projecti, filmació amb dron 1 

Rua d'adults /més picant 1 

Rues independents 1 

Transparència en les votacions 1 
 84 

 

 

 


